
外幣保證金交易規格表
※標準交易單位：1口 (10萬)
※最小交易單位：0.01口 (1千元)
※交易時段：每周一 05:00 (冬令+1)至周六05:00 (冬令+1)
※保證金金額：各貨幣對保證金為美元約當金額，會依匯率波動而變化

本公司有權依市場狀況變更商品規格或設定，請以系統顯示為準

名稱 代碼 槓桿
倍數

1口
約當保證金
(USD)

0.01口
約當保證金
(USD)

美元對日圓 USDJPY

30倍 3,330 33.33美元對加幣 USDCAD

美元對瑞朗 USDCHF

英鎊對日圓 GBPJPY

30倍 4,100 41英鎊對美元 GBPUSD

英鎊對瑞郎 GBPCHF

歐元對日圓 EURJPY

30倍 3,600 36
歐元對美元 EURUSD

歐元對英鎊 EURGBP

歐元對瑞朗 EURCHF

美元對人民幣 USDCNH

20倍 5,000 50

美元對新加坡幣 USDSGD

美元對瑞典克朗 USDSEK

美元對南非幣 USDZAR

美元對墨西哥披索 USDMXN

紐幣對美元 NZDUSD 20倍 3,000 30

歐元對南非幣 EURZAR 20倍 3,600 36

澳幣對美元 AUDUSD
20倍 3,200 32

澳幣對紐幣 AUDNZD



損益計算

1. 【直接貨幣】計價貨幣為美元：如 EURUSD、GBPUSD、AUDUSD、NZDUSD

公式：(賣出價-買入價) ×每口規格×交易口數 = 盈虧(美元)

範例：於1.14500買入1手EUR/USD，於1.14600賣出1口EUR/USD平倉。

賣出
價格

買入
價格

每口
規格

交易
口數

損益(約)

EUR/USD ( 1.14600 - 1.14500 ) X 100,000 X 1口 = USD 100

2. 【間接貨幣】計價貨幣為非美貨幣：如 USDJPY、USDCHF、USDCAD、USDSEK、USDZAR等

公式：(賣出價-買入價) X每口規格 X交易口數÷平倉價 = 盈虧(美元)

範例：於149.200買入2手USD/JPY，於150.000賣出2口USD/JPY平倉。

賣出
價格

買入
價格

每口
規格

交易
口數

美元
兌計價貨幣

損益(約)

USD/JPY ( 150.000 - 149.200  ) X 100,000 X 2口 / 150.000 = USD 1,066.67

3. 【交叉貨幣】由非美貨幣組成：如 GBP/JPY.AUD/NZD等

公式：(賣出價 – 買入價) X每口規格 X 交易口數÷美元兌計價貨幣匯率＝盈虧(美元)

範例：於142.900買入2手GBP/JPY，於145.000賣出2口GBP/JPY平倉，平倉時USD/JPY市價為150.000。

範例 賣出
價格

買入
價格

每口
規格

交易
口數

美元
兌計價貨幣

損益(約)

GBP/JPY ( 145.000 - 142.900 ) X 100,000 X 2口 / 150.000 =USD2,800



外匯隔夜息計算
【外幣保證金帳戶】
公式：每口規格 X 交易口數 X隔夜利息點數 X最小報價單位 X (美元兌計價貨幣結算價) = 每日庫存費

範例：
每口
規格

交易
口數

隔夜利息
點數

最小
報價單位

美元
兌計價貨幣結算價

每日
庫存費

賣出 EUR/USD 100,000 X 1口 X 2.56 X 0.00001 X (1/1) = USD 2.56
買進 USD/JPY 100,000 X 1口 X 15.74 X 0.001 X(1/150) = USD 10.49

【CFD綜合資產帳戶】
公式：每口規格 X 交易口數 X成交匯率 X年化報酬率÷ 365 X (美元/計價貨幣) = (每日庫存費)
匯率：商品貨幣/計價貨幣；如USD/JPY, JPY為計價貨幣

範例：
每口
規格

交易
口數

成交匯率 年化
利率

計息
天數

美元
兌計價貨幣結算價

每日
庫存費

賣出 EUR/USD 100,000 X 0.5口 1.09213 X 1.02% /365 X 1 = USD 1.53
買進 USD/JPY 100,000 X 1口 150.111 X 4.48% /365 X (1/150.2) = USD 12.27
買進 EUR/ZAR 100,000 X 1口 20.23945 X -5.12% /365 X (1/20.25331) = -USD 14.02

注意事項:
※隔夜利息點數及年化利率為浮動數值，請以交易平台公告為準。
※每日庫存費為每天早上五點(夏令)/六點(冬令)結帳時所收/付之美元利息。
※外幣保證金帳戶於每周三收付三天庫存費。
※ CFD綜合資產帳戶於每周六收付三天庫存費，收盤後計入帳戶。
※以上為計算範例，如與實際有異或有疏漏，請以系統實際數值為準。


